

首批“户外劳动者驿站”亮相

宁波的户外劳动者请来歇歇脚

本报讯(记者周琼 通讯员郁诗怡)冷可取暖、热可纳凉、累可歇脚、临时避雨,昨天上午,首批宁波户外劳动者驿站(港湾)亮相,为环卫工人、出租车司机、交警、城管、快递员等户外劳动者搭建起一个温馨的休憩场所。

宁波户外劳动者驿站(港湾)公益行动由宁波市总工会牵头发起,139个户外劳动者驿站(港湾)全新启用。在这批崭新的户外劳动者驿站(港湾)内,配备有冰箱、空调、饮水机、微波炉、充电排插等日常必需品,户外劳动者既可以在这里享受空调的凉意,也可以喝水、充电、食品加热,得到充分的休息。

“这些站点为一线户外劳动者提供了便利,打通了服务户外劳动者的‘最后一公里’。”市总工会相关负责人表示,各级工会组织将依托工会职



工服务中心,发动银行、药店等社会力量共同参与,大力推进工会户外劳动者爱心驿站体系建设,努力让改革发展成果惠及广大人民群众。

据悉,为引领社会公益助力“劳动者港湾”的建设发展,中国建设银行依托建行“积分圆梦·劳动者驿站(港湾)”积分捐赠平台,开通建行龙卡持卡人积分捐赠通道。昨天,市总工会也就此发出“劳动者驿站(港湾)”公益行动倡议:如果社会各界爱心人士想为“劳动者港湾”尽一份力,可以登录建行手机银行、劳动者港湾APP,关注中国建设银行公众号或中国建设银行官网捐赠积分,购买“爱心水”“温馨包”“善企捐”,通过小积分助力这一公益事业。

▲户外劳动者驿站(港湾)均挂有统一的标识。

立秋已至 周末仍多阵雨



本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)受台风“卢碧”外围环流影响,昨天下午,江北、余姚局部已出现短时暴雨。根据中央气象台预报,今年第9号台风“卢碧”已于昨天早晨减弱为热带低压,预计“卢碧”减弱后的低压中心将以每小时5公里左右的速度向东北方向移动,强度继续减弱,今天白天移入台湾海峡北部海域,擦过或登陆台湾岛北部后继续向东北方向移动。

根据预报,受“卢碧”外围环流影响,今明天多云到阴有时有

阵雨或雷雨,有雷雨时短时风雨较大;今明天东海中南部海面风力可达8-10级,请注意防范;10日起受副高边缘影响仍多雷阵雨天气。气温平稳,最低气温25℃至27℃,最高气温31℃至33℃。

今天,我们迎来二十四节气中的第13个节气——立秋。它是秋天的第一个节气,标志着孟秋时节的正式开始,一般预示着炎热的夏天即将过去,秋季即将来临。相关人士表示,立秋并不代表酷热结束,此时在中伏天,天气仍然很热,灿烂的阳光依旧,炽热的大地如常。“秋后一伏”,大多不止一伏,其实,还有半个月在伏天里,气温连续5天低于22℃才算入秋,以此来算,白露时节天气才能变得凉爽。

用手机也能自助办入院

宁大附院“智慧医院”住院登记上线

本报讯(记者陈敏 通讯员朱依琼)点点手机即可实现“云查询”“云挂号”“云登记”“云缴费”,自助办理入院。记者昨天从宁大医学院附属医院了解到,该院通过“互联网+智慧医疗”创新服务举措,为患者开启了住院登记新模式。

“以前去医院办住院,既要挂号,又要多个窗口排队,因为腿脚不方便还要麻烦孩子请假来陪护办理,费时费力。现在用手机登记住院,扫码就可以查询医生提交的住院申请表,办理住院手续和交住院押金,真的是太方便了。”来宁大医学院附属医院办理住院登记的王阿姨对智能化服务赞不绝口。

自今年6月起,宁大医学院附属医院积极响应互联网医疗相关政策,着力推动“智慧医院”建设。依照建设要求,医院加快全流程医疗服务与移动互联网融合创新,目前“智慧医院”已试

运行2个月,各性能指标趋于完善,于8月2日实现住院登记线上服务。

据介绍,“智慧医院”住院登记为患者提供线上扫码办理入院登记服务,横向纵向贯通数字化医疗服务应用体系,实现一网通办、一网智办。新上线的住院登记功能全面,一部手机支撑起全部服务环节,集住院申请单查询、预住院确认及线上知情同意书签字、上传核酸报告、住院登记、预交款充值等5项功能于一体。线上线下一体化,医院方在电脑端可以看到患者的住院申请,进行床位安排及后期的住院情况查看,并根据出院时的病情制订随访方案提供精细化延伸服务。

开通线上住院登记,大大缩短了患者排队挂号、入院登记、押金缴纳的等候时间,让信息多跑路、患者家属少跑腿,节省患者在院就医时间,有效防止住院手续办理中人员聚集等现象的发生。

越剧大师王文娟逝世

她与宁波结下了不解之缘

本报讯(记者崔小明)昨天凌晨,越剧表演艺术家、一代越剧宗师王文娟在上海逝世,享年95岁。王文娟的逝世在全国各地引起强烈关注。记者了解到,王文娟的艺术生涯与宁波结下了不解之缘。她去世消息传来后,宁波戏曲界人士深情缅怀她的艺术成就和人格魅力。

王文娟1926年12月19日出生于浙江绍兴嵊州市,原名王彩凤。她曾饰演《红楼梦》中的林黛玉、《春香传》中的春香、《孟丽君》中的孟丽君、《追鱼》中的鲤鱼精、《西园记》中的王玉珍、《忠魂曲》中的杨开慧、《则天皇帝》中的武则天,2017年荣获第27届上海白玉兰戏剧表演艺术奖终身成就奖。2019年,93岁的王文娟获“中国文联终身成就戏剧家”称号。

王文娟与宁波来往频繁,1987



2009年,王文娟(中间穿白衣者)在梁祝文化公园和戏迷互动。

年,王文娟应邀到镇海参加侨胞捐资项目落成典礼,为了让侨胞们领略乡音乡情,她为嘉宾现场清唱起了越剧,受到热烈欢迎。

2009年,王文娟应邀专程从上海来甬参加宁波市剧协梁祝越剧

研究分会成立三周年活动。在梁祝文化公园,王文娟与戏迷们亲切交流,共同品味传唱千古的“梁祝情”。2010年10月,第二届中国越剧艺术节在宁波举办,王文娟专程来宁波参加开幕式晚会,并参加系

列活动。

王文娟桃李满天下,上海越剧院的王派弟子单仰萍和王志萍为观众所熟悉。宁波小百花越剧团花旦演员潘巧巧是王志萍的学生。昨天早晨得知噩耗后,潘巧巧感到很难过。她说,在她的心目中王文娟像外婆一样慈祥可亲。几年前王文娟身体还健朗时,她每年都跟着师傅王志萍去看望她。在潘巧巧的印象中,王文娟是一个质朴但十分爱美的人,90多岁的人要见客人或者外出时还要先化妆。她常常系一条丝巾,还会戴上墨镜,显得优雅又时尚。王文娟常跟大家说,唱花旦的人必须爱美,只有自己爱美,才能创造美的形象。潘巧巧说,以前去看望她时,总是会带着点问题去请教,她总是毫无保留,耐心细致地讲解。据了解,宁波小百花越剧团在创排新剧目时,王文娟常会给予热情的帮助。

王文娟常说:“台上演戏不要怕复杂,要精益求精;台下做人只求简单,要甘于奉献。”这是她一生的写照。

文明健康 有你有我 公益广告

自觉行动 共同抗疫

严格落实疫情防控责任和措施 毫不松懈抓好常态化疫情防控

一、主动申报告知。

建议国内中高风险地区所在设区市(直辖市为所在区)人员暂缓来(返)浙,如必须来(返)浙,需持72小时内有效核酸检测阴性证明,途中切实做好个人防护,在来浙前须主动向本人所在村(社区)、单位报告,并同时向本人居住地所在村(社区)、单位或所住宾馆及时申报登记本人健康状况、旅居史,不得迟报、漏报、瞒报、谎报。要主动配合当地疾控部门和社区的调查登记、样本采集、日常健康监测、居家健康观察、集中隔离医学观察等防控措施。

二、注意旅行安全。

密切关注中高风险地区信息动态,合理安排行程,非必要不前往中高风险地区所在设区市(直辖市为所在区)和已有本地确诊病例、无症状感染者报告尚未确定中高风险地区的设区市(直辖市为所在区)。外出旅行要全程做好个人防护,尽量不去人员密集场所,减少感染风险。

三、配合健康监测。

出入医疗机构、养老院、机场、车站、码头、商场、宾馆、电影院、农贸市场、景区等公共场所时应积极配合体温测量、健康码和疫苗接种情况查验。一旦出现发热、咳嗽等症状,应自觉佩戴口罩及到就近的医疗机构发热门诊(诊室)就诊,不要乘坐公共交通工具,如实报告相关的旅居史和接触史。

四、尽快接种疫苗。

接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的手段,也是每位公民享有的权利和应尽的义务。请符合接种条件的市民积极主动接种新冠病毒疫苗,共筑全民免疫屏障,预防新冠病毒感染的发生,降低重症及死亡的风险。

五、保持良好卫生习惯。

要正确佩戴口罩,做到勤洗手、常通风、不聚集,保持安全社交距离,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,使用公筷公勺,养成良好的卫生习惯。要积极响应当地政府的疫情防控措施要求,关注疫情防控信息,学习掌握卫生防病知识,做好个人防护。



防控新冠疫情

宁波疾控号召

宁波市民“六还要”!

口罩还要科学戴

双手还要勤清洗

室内还要常通风

社交距离还要留

场所规定还要守

健康心态还要有

宁波市疾病预防控制中心

宁波日报报业集团